
ОПРОС ЗА 4 КВАРТАЛ 2021 ГОДА ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ ПО 
БЮДЖЕТНОЙ ТЕМАТИКЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД 
САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

В опросе участвовало 100 человек



Как часто Вы интересуетесь информацией об 

исполнение бюджета?

Постоянно 1 раз в год Никогда Затрудняюсь ответить



Для чего Вам нужна информация о бюджете?

Для повышения финансовой грамотности В учебных целях

Для своей проф.деятельности Затрудняюсь ответить



Какие меры для своевременной уплаты налогов 

наиболее эффиетивны?

Повышение пени

Информирование о сроках и порядке уплаты

Все вышеперечисленное



В каком разделе "Открытый бюджет" Вы бы хотели 

видеть больше информации?

Проект бюджета Решение бюджета Исполнение бюджета Бюджет для граждан



Соответствует ли содержание "Открытый бюджет для 

граждан" Вашему представлению открытости и 

доступности информации?

Да Нет Частично Затрудняюсь ответить


